

На основу Уредбе о утврђивању Програма подстицаја за спровођење мера и активности неопходних за достизање утврђених циљева из области управљања миграцијама у јединицама локалне самоуправе за 2024. годину („Службени гласник РС”, бр. 26/24 и 83/24), тачке 2. алинеја 1. Решења о именовању Комисије за избор јединица локалне самоуправе у Републици Србији за доделу средстава намењених за реинтеграцију повратника по основу споразума о реадмисији, а који живе на њиховој територији кроз економско оснаживање бр. 36-16/2 од 23. октобра 2024. године (у даљем тексту: Комисија) и члана 2. став 1. Правилника о раду Комисије бр. 36-16/3 од 23. октобра 2024. године (у даљем тексту: Правилник), Комисија дана 23. октобра 2024. године, расписује

ЈАВНИ ПОЗИВ

Јединицама локалне самоуправе у Републици Србији за доделу средстава намењених за реинтеграцију повратника по основу споразума о реадмисији, а који живе на њиховој територији кроз економско оснаживање

Максимални износ финансијских средстава намењених за реинтеграцију повратника по основу споразума о реадмисији, а који живе на њиховој територији кроз економско оснаживање по јединици локалне самоуправе, заједно са учешћем јединице локалне самоуправе, износи 1.250.000,00 динара (словима: једанмилиондвестотинепедесетхиљададинара).

Максимални износ за реинтеграцију повратника по основу споразума о реадмисији, а који живе на њиховој територији кроз економско оснаживање, (прибављањем мањих пољопривредних машина и опреме или основног стада за започињање пољопривредне делатности или за сопствену пољопривредну производњу, односно алата и опреме за обављање занатске, услужне и друге делатности), који јединица локалне самоуправе додељује, по породичном домаћинству повратника по основу споразума о реадмисији, износи до 250.000,00 динара (словима: двестотинепедесетхиљададинара).

Критеријуми за учешће јединица локалне самоуправе

За учешће на Јавном позиву, потребно је да јединица локалне самоуправе испуњава следеће критеријуме:

- 1) да је образован Савет за миграције;
- 2) да је усвојен план активности у којем је наведена мера у области управљања миграцијама;
- 3) да постоје персонални и технички капацитети за реализацију мере, односно активности; (спремност јединице локалне самоуправе да ангажује стручне службе у циљу процене угрожености породица и испуњености услова за реализацију активности);
- 4) да је доставила доказе о наменском утрошку средстава која су јој додељивана кроз раније сличне програме и пројекте, закључно са јуном 2021. године;
- 5) да је за базу трајних решења Комесаријату за избеглице и миграције доставила податке о изабраним корисницима, по уговорима закљученим између Комесаријата за избеглице и миграције и односне јединице локалне самоуправе, закључно са јуном 2021. године; (осим за јединице локалне самоуправе које имају важеће анексе или су вратиле неутрошена средства) и

б) да је спремна да учествује у износу од најмање 5%, односно најмање 10% од вредности подстицаја, мере односно активности за коју се пријављује (недовољно развијене, изразито недовољно развијене и јединице локалне самоуправе које се налазе у девастираном подручју у износу од најмање 5% од износа средстава који је потребан за реализацију активности, остале јединице локалне самоуправе у износу од најмање 10% од износа средстава који је потребан за реализацију активности. Развијеност јединица локалне самоуправе утврђује се у складу са Законом о регионалном развоју („Службени гласник РС”, бр. 51/09, 30/10 и 89/15 – други закон) и Уредбом о утврђивању јединствене листе развијености региона и јединица локалне самоуправе за 2014. годину („Службени гласник РС”, број 104/14).

Критеријум из тачке 4) и 5) овог члана Комисија ће проверавати службеним путем.

Обавезна документација

Јединица локалне самоуправе, приликом пријаве на Јавни позив, доставља следећу документацију:

- попуњен образац Пријаве (и потписан од стране председника општине/градоначелника или овлашћеног лица);
- фотокопију акта о образовању/формирању Савета за миграције;
- локални акциони план или други стратешки акт у коме је наведена активност из Јавног позива;
- изјаву о спремности јединице локалне самоуправе да ангажује стручне службе у циљу процене угрожености породица и испуњености техничких/грађевинских услова за реализацију активности (изјава мора бити заведена и потписана од стране председника општине/градоначелника или овлашћеног лица); и
- изјаву о спремности јединице локалне самоуправе да партиципира сопственим - средствима у реализацији активности (изјава мора бити заведена и потписана од стране председника општине/градоначелника или овлашћеног лица и у истој мора бити назначен износ средстава или проценат са којим јединица локалне самоуправе учествује).

Критеријуми за расподелу средстава јединицама локалне самоуправе

Критеријуми за расподелу средстава јединицама локалне самоуправе у Републици Србији су:

- 1) неопходност мере, односно активности у јединици локалне самоуправе – 30 бодова;
- 2) да ли су предвиђене активности јасно формулисане, изводљиве и добро испланиране – 20 бодова;
- 3) доступност крајњим корисницима у јединици локалне самоуправе – 20 бодова;
- 4) број потенцијалних крајњих корисника у јединици локалне самоуправе – 10 бодова;
- 5) одрживост мере, односно активности у јединици локалне самоуправе – 10 бодова;
- 6) претходно искуство јединице локалне самоуправе у погледу реализације мера, односно активности у области управљања миграцијама – 10 бодова.

Максималан број бодова који јединица локалне самоуправе може остварити према наведеним критеријумима је 100 бодова.

Минималан број бодова који је неопходан како би се јединица локалне самоуправе квалификовала за доделу средстава за спровођење мере односно активности за коју аплицира је 60 бодова.

У случају да се јединицама локалне самоуправе додели исти број бодова, приоритет се утврђује на основу следећих критеријума:

1) број корисника, при чему се приоритет даје јединици локалне самоуправе са већим бројем корисника у потреби;

2) број програма и пројеката одобрених јединици локалне самоуправе из буџетских средстава, при чему предност имају јединице локалне самоуправе са мањим бројем одобрених програма и пројеката.

Поступак избора

Пристигле пријаве разматра Комисија.

Пријаву поднету након истека рока за подношење пријава из Јавног позива, Комисија не разматра.

Ако Пријава садржи неки формални недостатак који спречава поступање по истој или ако је неразумљива или непотпуна, јединица локалне самоуправе се електронским путем позива да уочене недостатке отклони у року од 8 (осам) дана од дана потврде пријема електронског позива, уз упозорење на последице пропуштања.

Пријаву у погледу које јединица локалне самоуправе не отклони недостатке, и то у року одређеном у ставу 3. овог дела, Комисија не разматра.

Пријаву у погледу које подносилац отклони уочене недостатке, у року из става 3. овог дела, Комисија ће сматрати као да је од почетка била уредна.

Пријаву која не садржи формални недостатак или у погледу које је поступљено у складу са ставом 5. овог дела, Комисија разматра и врши оцену испуњености критеријума за учешће јединица локалне самоуправе, бодује и рангира на основу критеријума утврђених у делу Критеријуми за расподелу средстава јединицама локалне самоуправе, предлаже износ средстава којима јединице локалне самоуправе учествују у реализацији активности и утврђује Предлог листе јединица локалне самоуправе у Републици Србији за доделу средстава намењених за реинтеграцију повратника по основу споразума о реадмисији, а који живе на њиховој територији кроз економско оснаживање (у даљем тексту: Предлог листе).

Пријаву у погледу које нису испуњени критеријуми за учешће јединица локалне самоуправе на Јавном позиву, Комисија не бодује.

Предлог листе се објављује на интернет презентацији Комесаријата за избеглице и миграције одмах по утврђивању.

Јединице локалне самоуправе рангиране на Предлогу листе имају право приговора на Предлог листе у року од 8 дана од дана објављивања исте.

Комисија разматра пристигле приговоре и одлучује у року од 5 дана од дана пристиглог приговора.

Уколико Комисија утврди да је приговор основан, Комисија врши бодовање и рангирање пријаве јединице локалне самоуправе у складу са усвојеним приговором и утврђује Коначну листу јединица локалне самоуправе у Републици Србији за доделу средстава намењених за реинтеграцију повратника по основу споразума о реадмисији, а који живе на њиховој територији кроз економско оснаживање, са износом средстава која се додељују (у даљем тексту: Коначна листа).

Коначна листа се објављује на интернет презентацији Комесаријата за избеглице и миграције.

На основу Коначне листе, Комесар доноси Одлуку о додели средстава јединицама локалне

самоуправе у Републици Србији намењених за реинтеграцију повратника по основу споразума о реадмисији, а који живе на њиховој територији, кроз економско оснаживање, која се објављује на интернет презентацији Комесаријата за избеглице и миграције и доставља се свим јединицама локалне самоуправе које су учествовале на јавном позиву.

Образац пријаве који се може наћи на интернет страници Комесаријата за избеглице и миграције (www.kirs.gov.rs) и пратећу документацију потребно је доставити скенирано на мејл адресу prijavereadmisija@kirs.gov.rs **најкасније до 31. октобра 2024. године**, а оригиналну документацију послати путем поште у затвореној коверти на адресу: **Комесаријат за избеглице и миграције Републике Србије, ул. Народних хероја бр. 4, 11070 Нови Београд са знаком: „ЈАВНИ ПОЗИВ – ЕКОНОМСКО ОСНАЖИВАЊЕ - ПОВРАТНИЦИ ПО ОСНОВУ СПОРАЗУМА О РЕАДМИСИЈИ, НЕ ОТВАРАТИ”.**